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Ejercicio 14

Caso Salvaremos SA

La rentadora de autos “SALVAREMOS S.A.” presenta el siguiente Estado de Resultados,
bajo el formato del decreto 103/991:

El dueño de la empresa al comprobar la tendencia descendente de su rentabilidad y no
logrando identificar bien los costos de sus productos, le plantea que desearía tener mayor
información por categoría de vehículos, ya que el llevar datos de cada uno de los 200
vehículos de la flota implicaría un costo mucho mayor a la utilidad que la empresa está
obteniendo.

La empresa resuelve efectuar el cálculo por el sistema ABC de cada una de las categorías
de productos.

Se le proporcionan a esos efectos los siguientes datos:
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Flota de vehículos para prestar servicios:

Información sobre actividades, costos indirectos e inductores:

Cuantificación de inductores de las actividades por categoría de productos:

Se pide:

1. Especifique las etapas de la metodología de aplicación de un sistema ABC.

2. ¿Cuáles de estas etapas ya fueron procesadas de acuerdo a la letra del ejercicio?

3. Calcule por el sistema ABC el costo para cada categoría de producto.


